[image: image1.png]


八十八學年度第一學期數學第五冊第三次評量試題（第九～十一單元）

　　　　　國小　　　　　 年　　　 班　　座號　　　 　　姓名　　　　　　
1. 看圖回答下面的問題：（20分）
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 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(１))
直角三角形：（　　　　 eq \o(\s\do 0(　),\s\do 0(ㄊ))　　　　　　）

 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(２))
三角形：（　　　　 eq \o(\s\do 0(　　　　　),\s\do 0(ㄅ、ㄌ、ㄊ))　　　　）


 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(３))
正方形：（　　　　　 eq \o(\s\do 0(　　　),\s\do 0(ㄉ、ㄋ))　　　　　）


 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(４))
長方形：（　　　　　 eq \o(\s\do 0(　　　),\s\do 0(ㄆ、ㄇ))　　　　　）


 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(５))
四邊形：（　　　 eq \o(\s\do 0(　　　　　　　),\s\do 0(ㄆ、ㄇ、ㄉ、ㄋ))　　　）

2. 比比看，哪個圖形的角比較大？大的在（　）裡打√：（12分）
 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(１))
（　　）（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(√))）
 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(２))
（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(√))）（　　）

 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(３))
（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(√))）（　　）
 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(４))
（　　）（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(√))）

3. 數數看，各有幾個角？（18分）
 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(１))
（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(4))）個
 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(２))
（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(5))）個
 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(３))
（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(1))）個

 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(４))
（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(4))）個
 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(５))
（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(0))）個
 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(６))
（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(3))）個

4. 
填填看：（30分）

 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(１))
三角形有（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(3))）個邊，（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(3))）個角和（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(3))）個頂點。


 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(２))
四邊形有（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(4))）個邊，（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(4))）個角和（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(4))）個頂點。

 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(３))
（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(1))）個直角
 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(４))
（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(0))）個直角

 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(５))
（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(4))）個直角
 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(６))
（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(4))）個直角

5. 用算式把想法記下來：（20分）

 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(１))
三年一班有男生22人，女生18人，做實驗時平分成5組，每一組有多少人？


（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(8))）人


 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(２))
蘋果3盒，每盒16個，今重新平分裝成8盒，每盒有幾個？


（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(6))）個


 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(３))
雞蛋4盒，每盒10粒，今破了5粒，還剩幾粒雞蛋？


（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(35))）粒


 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(４))
綵帶48公尺，先剪掉3公尺之後，剩下的每9公尺剪成1段，可剪成幾段綵帶？


（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(5))）段
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22＋18＝40


40÷5＝8








16×3＝48


48÷8＝6








10×4＝40


40－5＝35








48－3＝45


45÷9＝5
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